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Acta No. 101 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m. del día Viernes 27 de Mayo de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, 
ERAZO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. SEGUNDO DEBATE POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA EL PLAN DE 

DESARROLLO “PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ 2016 – 2019 
ponentes Concejales Lucia del Socorro Basante de Oliva y Erick Adrián 

Velasco Burbano  
4. ENTREGA DE PROYECTO DE COMISIÓN “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y GASTOS E 
INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 

2016  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

El Concejal Jesús Zambrano solicita que el acta sea leída y probada por la 
mesa Directiva y por los Concejales que en ella quieran intervenir  

 
Se somete a consideración la proposición y es probado por la plenaria  

 
3- SEGUNDO DEBATE POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA EL PLAN DE 

DESARROLLO “PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ 2016 – 
2019 ponentes Concejales Lucia del Socorro Basante de Oliva y 

Erick Adrián Velasco Burbano  
 

El presidente exhibe un saludo general y manifestó que retomaran el 

articulado 65 que quedo en mesa en la noche inmediatamente 
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El Concejal Edgar Erazo hace la presentación de un video el cual hace 

referencia al medio ambiente y continúa su exposición con relación a la Laguna 
de la Cocha y solicita a la Administración se cuide y se tome las medidas 

preventivas como lo es en el mal estado de alcantarillado para el control de las 
aguas residuales  

 
El Concejal Álvaro Figueroa comenta que ha escuchado con atención la 

exposición hecha por el Concejal Erazo y manifiesta que apoya la causa 
presentada por el Concejal y hacer las correspondientes intervenciones  

 
El Concejal Mauricio Rosero manifiesta que en algunos puntos de los cuales 

trato el Concejal Erazo en su exposición, no está de acuerdo debido a que estos 
problemas no solamente los vive el Corregimiento del Encano, manifiesta que 

otros Corregimientos también son sitios turísticos y también necesitan de la 
atención de por pare de los entes a quienes les corresponde    

 

El Presidente manifiesta que hoy se debe definir de manera clara los temas 
debido a que hoy es la aprobación del Plan de Desarrollo y solicita continuar 

lectura al artículo 65  
 

La Administración manifiesta que s eta tomando cartas en el asunto 
ambiental en la mirada estratégica que se irán resolviendo y manifiesta que fue 

aprobado el proyecto del acueducto en el Corregimiento del Encano Centro y 
existe ya un convenio con Emas para trabajar el tema de las aguas residuales y 

también manifiesta que se reactivó el convenio con Corponariño y todo lo 
anterior está en trámite y se está realizando, manifiesta la Administración. El 

Concejal Edgar Erazo solicita se haga una modificación para tener claridad en 
cuanto a lo expresado por parte de la Administración 

 
Se da lectura al artículo 65 con sus modificaciones programa de 

manejo integral del agua y saneamiento básico 

 
El Concejal Ricardo Cerón solicita hacer una modificación en la tabla de 

indicadores para fortalecer el alcantarillado en el sector Rural  
 

El Concejal Mauricio Rosero solicita se modifique el párrafo que hace parte de 
la página 231 donde manifiesta que Empopasto se encargada de los 

Corregimientos y solicita que en ese párrafo no debe ir incluido los 
Corregimientos porque la encargada de este proceso es la Secretaria de 

Gestión ambiental, manifiesto el Concejal  
 

Se somete a consideración la lectura del Artículo 65 con sus modificaciones y 
es probado por la plenaria 

 
El Secretario da lectura al pacto por un desarrollo económico local e 

incluyente Artículo 66 mirada estratégica  

 
El Concejal Valdemar Villota solicita aclaración en cuanto al presupuesto 
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El Concejal Alexander Rassa manifiesta que el planteamiento y 

cuestionamiento ya se había hecho y que el compromiso de la Administración 
fue revisarlo para el segundo debate sobre el tema del presupuesto  

 
El secretario continuo con la lectura del Artículo 67 Objetivo del pacto y 

68 desarrollo  Económico Integral  
 

El Concejal Alexander Rassa solicita hacer una modificación de escritura y 
ubicación de signos de puntuación        

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante de Oliva solicita se haga una 

modificación y utilizar en uno de los renglones la palabra ecológico por ser de 
más amplitud y solicita aumentar la palabra para mayor beneficio 

 
Se somete a consideración la lectura del Artículo 67 con sus modificaciones y 

es aprobado por la plenaria    

   
El secretario da lectura al artículo 68  

 
Se somete a consideración la lectura del Artículo 68 con sus modificaciones y 

es aprobado por la plenaria 
 

El presidente decreta un receso hasta las 3:00pm y deja en mesa el proyecto 
para continuar con el Artículo 69  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, 
ERAZO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 

RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con la 
lectura del Artículo  

 
El Secretaria da lectura al artículo 69 programa por una Ruralidad sostenible 

agroecológica y equitativa  
 

Los Concejal Luis Estrada y Ricardo Cerón solicita hacer una modificación en 
el texto en cuanto al porcentaje  

 

Se somete a consideración la lectura del artículo 69 con sus modificaciones y es 
aprobado por la plenaria   
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Los artículos mencionados en la presenta acta y sus modificaciones, van 

adjunto a este documento   
 

 
 

Siendo las 8:30 pm se da por terminada la sesión correspondiente a la fecha y 
se invita para el martes 28 de mayo de 2016 a las  9:00 am  

 
 

 
 

ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Merihelen J.C  

           

 
Firmado en original 
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